Вариант 1.

1. Костная ткань- это особый вид: 

а) мышечной ткани, б) соединительной ткани, в) эпителиальной ткани.

2. Рост костей в толщину достигается делением клеток: 

а) надкостницы, б) хряща.

3. Костный шов – это: 

а) неподвижное соединение, б) полуподвижное соединение, в) подвижное соединение.

4. Какие вещества придают костям твердость? 

А) органические, б) минеральные.

5. Крестцовый отдел позвоночника состоит из: 

а) 12 позвонков, б) 5 позвонков, в) 7 позвонков.

6. Пояс нижних конечностей образуют: 

а) тазовые кости, б) бедренная и берцовая кости, в) крестец.

7. Поперечно-полосатая мышечная ткань образует: 

а) скелетные мышцы, б) мышцы внутренних органов, в) стенки полостей тела.

8. Скелетные мышцы сокращаются: 

а) непроизвольно, б) произвольно.

9. Какие мышцы головы соединены с кожей? 

А) жевательные, б) мимические.

10. Количество мышц у человека составляет более: 

а) 200, б) 400, в) 600.

……………………………………………………………………………………………………………….

Вариант 2.

1. К какому виду соединительной ткани относится кость? 

А) жидкая, б) плотная, в) рыхлая.

2. Какие вещества придают кости прочность? 

А) минеральные, б) органические, в) и те и другие вместе.

3. К каким костям относится лопатка? 

А) длинные, б) короткие, в) плоские.

4. Сустав – это: 

а) подвижное соединение, б) полуподвижное соединение, в) неподвижное соединение.

5. Какие кости черепа соединены подвижно? 

А) верхнечелюстная, б) нижнечелюстная, в) лобная.

6. Какой отдел позвоночника образован 5 костями? 

А) шейный, б) грудной, в) поясничный.

7. Сколько костей входит в состав плечевого пояса? 

А) 2, б) 3, в) 4.

8. Какая мышца сгибает руку в локтевом суставе? 

А) дельтовидная, б) трехглавая, в) двуглавая.

9. Когда человек устаёт меньше, когда он: 

а) стоит неподвижно, б) идет, в) бежит.

10. Отличается ли количество мышечных волокон у тренированного и нетренированного человека? 

А) их становится больше, б) становится меньше, в) не изменяется.

Тема: «Опорно-двигательная  система».

Вариант № 8.

1.Какая  кость  относятся  к  лицевому  отделу  черепа?

а) лобная;     б) скуловая;    в) теменная;    г) затылочная.

2.Какие  кости  входят  в  состав  грудной  клетки?

а) ребра;     б) ключицы;    в) лопатки;    г) подвздошные.

3.Какие  кости  относятся  к  плоским  костям?

а) плечевая;    б) позвонки;   в) тазовые;     г) пяточная.

4.Какие  кости  соединяются  неподвижно?

а) позвоночника;     б) конечностей;     в) черепа;    г) грудной  клетки.

5.Какие  вещества  придают  костям  твердость?

а) вода;    б) минеральные  соли;     в) органические  вещества.

6.Из  какой  ткани  состоят  скелетные  мышцы?

а) гладкая,    б) поперечно-полосатая;    в) сердечная.

7.Какая  мышца  сгибает  руку  в  локте?

а) бицепс  плеча;    б) трицепс  плеча;    в) дельтовидная  мышца.

8.Какая  мышца  является  антагонистом  четырехглавой  мышцы  бедра?

а) ягодичная,   б) икроножная;   в) двуглавая  бедра.

9.Для  профилактики  плоскостопия  необходимо:

а) нагружать  обе  руки  равномерно;     б) принимать  правильную  рабочую  позу;

в) избегать  длительного  ношения  неудобной  обуви.

10.Для  профилактики  искривления  позвоночника  следует:

а) спать  на  боку;    б) носить  сумку  на  плече;    в) заниматься  физкультурой  для  укрепления  мышц.        

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Тема: «Опорно-двигательная  система».

Вариант № 9.

1.Придают  кости  упругость:

а) минеральные  соли;     б) вода;     в) органические  вещества.

2.Как  соединены  кости  черепной  коробки?

а) подвижно;    б) полуподвижно;    в) неподвижно.

3.Какие  кости  относятся  к  длинным  костям?

а) позвонки;    б) грудина;     в) плечевая.

4.Сколько  костей  в  скелете  человека?

а) около  100;   б) около  200;   в) около  300.

5.Сколоко  отделов  в  позвоночнике?

а) 3;   б) 4;   в) 5.
6.Сколько  ребер  соединяются  с  грудиной?

а) 8,    б) 10;   в) 12.

7.Какое  повреждение  скелета  имеет  следующие  признаки :  боль, отек, кровоизлияние, ограничение  подвижности  в  суставе?

а) перелом;    б) вывих;    в) растяжение  связок.

8.Какая  мышца  сгибает  руку  в  плечевом  суставе?

а) дельтовидная;   б) бицепс  плеча,   в) трицепс  плеча.

9.Какие  мышцы  являются  антагонистами  мышц  спины?

а) мышцы  груди;   б) мышцы  живота;   в) ягодичные  мышцы.

10.Осанка  формируется:

а) во  время  развития  зародыша;   б) с  детства  до  окончания  периода  роста;   

в) в  течении  всей  жизни  человека.
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